Отчет  о результатах самообследования  образовательного подразделения.
Областной специализированной юношеской автомобильной школы «Форсаж»
[bookmark: _GoBack]Анализ организационно-правового обеспечения образовательной деятельности ОСЮАШ «Форсаж» показал, что для реализации образовательной деятельности в Автошколе имеется в наличии нормативная и организационно-распорядительная документация, которая соответствует действующему законодательству, нормативным актам,положениям в системе профессионального образования и Уставу.
Структура ОСЮАШ «Форсаж»  и система управления ею соответствует нормативным требованиям и способствует динамичному развитию.
Все программы профессиональной подготовки, переподготовки  реализуемые в ОСЮАШ «Форсаж», соответствуют Лицензии на право ведения образовательной деятельности.
Содержание образовательных программ соответствует государственным требованиям.
Оценка степени освоения  обучаемых  предметов учебного плана  программы профессиональной подготовки в ходе самообследования, подтвердила, объективность полученных результатов и достаточный уровень знаний слушателей.
Организация внутреннего экзамена в Автошколе  и экзамена в ГИБДД выпускников обеспечивает объективность результатов. 
Уровень итоговых оценок подтверждает соответствие знаний и умений выпускников государственным требованиям.
Все учебные дисциплины основных образовательных программ обеспечены учебно-методическими комплексами, представленными в электронном виде и на бумажных носителях.
Повышение квалификации в ОСЮАШ «Форсаж» носит системный характер, охватывает весь преподавательский состав и мастеров производственного обучения вождению, регламентируется необходимыми нормативными документами;
 ОСЮАШ «Форсаж» располагает необходимой материально-технической базой. 
Результаты проведенного самообследования Автошколы по всем направлениям деятельности показали, что содержание, уровень и качество подготовки выпускников, условия ведения образовательного процесса соответствуют государственным требованиям. 
Показатели деятельности ОСЮАШ «Форсаж» соответствуют требованиям, предъявляемым к Автошколам.
Автошкола соответствует требованиям подготовки водителей транспортных средств категории «А». «В», «Е» ( для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории «В»),
судоводитель   маломерного  судна, переподготовка с «С» на «В», переподготовка с «Д» на «В».
В 2012 году ОСЮАШ «Форсаж» прошли обучение 21 группа на категории «В», 7 групп категории «Е» ( для лиц, имеющих право на управление транспортным средством категории «В»), 2 группы Судоводитель маломерного судна. Поступило на обучение в ОСЮАШ «Форсаж» 665 человек, из них прошли полный курс обучения и получили свидетельства об окончании курсов 657 чел, 8 человек бы отчислены по уважительным причинам.
